



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL
ZA OPĆU UPRAVU I
IMOVINSKO-PRAVNE
POSLOVE

KLASA: 013-02/21-10/01
URBROJ: 2109/1-14-21-10
Čakovec, 15. travnja 2021.

OBAVIJEST BIRAČIMA

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj dana 14. travnja 2021. godine, donijela je:

- **Odluku o raspisivanju izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave**
- **Odluku o raspisivanju izbora za općinske načelnike, gradonačelnike i župane te njihove zamjenike**
- **Odluku o raspisivanju izbora za zamjenike općinskih načelnika, gradonačelnika i župana iz reda pripadnika nacionalnih manjina, odnosno iz reda pripadnika hrvatskog naroda**

Odluke su objavljene u „Narodnim novinama“ broj 39/21., a stupile su na snagu 15. travnja 2021. godine.

Za dan provedbe izbora određena je nedjelja 16. svibnja 2021. godine.

Obavještavaju se birači da mogu izvršiti pregled, zatražiti dopunu ili ispravak podataka upisanih u registar birača u zgradi Međimurske županije, Upravnom odjelu za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Čakovec, Ulica Ruđera Boškovića 2, soba broj 24, od ponedjeljka do četvrtka u vremenu od 7,30 do 16,00 sati, a u petak u vremenu od 7,30 do 13,30 sati.

Zahtjevi se mogu predati neposredno u pisanom obliku, poslati poštom, dostaviti u obliku elektroničke isprave ili usmeno izjaviti na zapisnik.

Rok za podnošenje zahtjeva istječe u srijedu 05. svibnja 2021. godine.

Pozivaju se birači, **pripadnici nacionalnih manjina** koji će napuniti 18 godina do dana održavanja izbora da mogu na zapisnik dati izjavu o svojoj nacionalnoj pripadnosti, ili ispraviti upisani podatak. Birači se na dan izbora ne mogu izjašnjavati o svojoj nacionalnoj pripadnosti, osim onih koji nisu upisani u registar birača.

Podsjećamo birače da na lokalnim izborima mogu glasovati samo u mjestu svog prebivališta.

Napominje se da se osobne iskaznice koje su istekle nakon 11. ožujka 2020. godine, kada je donesena Odluka o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, smatraju se važećima pa će birači, kojima je osobna iskaznica istekla počevši od 11. ožujka 2020. godine, biti u popisu birača.

Birači koji prilikom dolaska na biračko mjesto utvrde da nisu upisani u izvatke iz zaključenog popisa birača (npr. osobe koje nemaju važeće osobne iskaznice), mogu na dan izbora zatražiti potvrdu za glasovanje na slijedećim lokacijama:

- Zgrada Međimurske županije, Čakovec, Ulica Ruđera Boškovića 2
- Prostorije Matičnog ureda Mursko Središće, Mursko Središće, Trg bana Josipa Jelačića 10
- Prostorije Matičnog ureda Prelog, Prelog, Trg Slobode 1

Registar birača – kontakt

Ksenija Posavec – voditeljica Odsjeka za osobna stanja građana
tel. 040/374-019; e-mail: ksenija.posavec@medjimurska-zupanija.hr

Nikolina Srnec – viši matičar
tel. 040/374-173; e-mail: nikolina.srnec@medjimurska-zupanija.hr

Slavica Šopar – referentica za registar birača
tel. 040/374-172; e-mail: slavica.sopar@medjimurska-zupanija.hr



PROČELNIK

Milorad Novković, mag.iur.